



Специальный репортаж СК России «За кулисами протеста»



Накануне проведения несогласованных мероприятий в Москве и других регионах России родительская общественность подняла тревогу. Причина беспокойства людей – вовлечение в эти незаконные акции несовершеннолетних. Ролики с призывами к массовым беспорядкам транслировались в социальных сетях. Но авторы видео не сообщали детям о том, что подобные призывы являются преступлением.

В итоге 23 и 31 января 2021 года на улицы вышло много молодых людей. Персональная проверка нарушений законодательства, которую проводит Следственный комитет России, показала: десятки митингующих парней тем или иным образом избежали службы в армии. Кто они? Зачем вышли на акции? За кем пошли? Как и чем их привлекают к противоправным выступлениям? И чем это грозит? И как обогащаются те самые «дирижеры», для которых, к сожалению, молодежь является разменной монетой и инструментом лоббирования собственных интересов? Об этом в специальном репортаже «За кулисами протеста».

[Специальный репортаж](#)



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1536275>